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Portfolio.
Leistungen für Sportler und Spieler

Management: Bewertung. Beratung. Betreuung.

• Systematische Talententwicklung und -förderung

• Strategische Karriereplanung und -pflege

• Persönliche Vor- Ort -Services

Koordination: Regional. Überregional. International.

• Transferabwicklung

• Relocation Services

• Vertragsverhandlungen

• Vermarktung

Organisation: Planung. Auswahl. Vermittlung.

• Finanzplanung und Steuerberatung

• Versicherungsplanung und Rechtsberatung

• Behördengänge, Administration und Formalitäten

Medien: Konzeption. Umsetzung. Kontrolle.

• Werbung und Promotion

• PR- und Pressearbeit

• Kooperationen und Sponsorings

Kommunikation: Persönlich. Zuverlässig. Fachgerecht

• Übersetzungen (Deutsch, Englisch, Farsi)

• Vermittlung von Dolmetschern

• Personality Coaching und Motivationstrainings

• Soziokulturelle Unterweisung und Fortbildung

Leistungen für Vereine, Verbände und Veranstalter

Scouting und Kommunikation: Kostengünstig. Schnell. Weltweit.

• Akquisition von Trainern, Sportlern und Spielern

• Vertragsverhandlungen vor Ort

• Vermittlung von Dolmetschern und Übersetzern

• Persönliche Vor- Ort -Services

Kontakt.
Ihr Ansprechpartner 
in Hamburg, Deutschland.

Alireza Mohammadzadeh
Geschäftsführer 
vom DFB lizenzierter Spielervermittler.

Fibigerstr. 
D- Hamburg

Tel.:     /  
Fax:     /  
Mobil: /  

ali.m@globalleague.de
www.globalleague.de



Profi. Profit. Professionell.
Es gibt zahlreiche Gründe, Profi zu werden: die Leidenschaft 
für den Sport, die Faszination des Spiels oder das unschlag-
bare Gefühl, zu gewinnen und zur Weltklasse – zur „Global
League“– zu gehören.

Profisport bedeutet aber immer auch Big Business. Ähnlich
wie Film- oder Popstars müssen Sportler und Spieler daher
heute weit mehr als nur Talent mitbringen, um erfolgreich
zu sein. 

Denn es sind besonders die strategischen, organisatorischen
und administrativen Faktoren, die einen Profisportler von 
einem Amateur unterscheiden.

Und so gelingt es kaum einem Sportler oder Spieler, neben 
dem täglichen, anstrengenden Training ohne professionelles
Management voranzukommen und langfristig im Geschäft 
zu bleiben.

Global League vermittelt, managt und betreut Profis, 
aus aller Welt. Das ist unser Kerngeschäft. Interdisziplinär,
ganzheitlich und persönlich. Das ist unser Anspruch. 

We put the pro in professional.

Philosophie.
Unsere Haltung ist einfach: Wir wollen erfolgreich sein.
Genau wie unsere Mandanten. Aber nicht um jeden Preis.
Denn uns geht es in erster Linie um den Menschen . 
Er bestimmt unser Denken und Handeln. Er bildet die 
Basis. Er ist unser Partner.

Demnach müssen sich unsere Mandanten zunächst 
einmal immer mit unseren Vorschlägen, Strategien und
Maßnahmen vollkommen einverstanden zeigen, bevor
wir aktiv werden. Nur so kann Vertrauen wachsen. 
Und nur so können langfristige, aufrichtige Geschäfts-
beziehungen entstehen.

Profil.
Global League ist eine international operierende Agentur
für Sport- und Karriere-Management. Wir unterstützen 
Profisportler und -spieler aus aller Welt. Aus einer Hand.

Durch fachliche Analyse wie auch durch sozial kompetente
Beratung und Betreuung ermöglichen wir insbesondere 
ausländischen Talenten den Einstieg oder den Aufstieg 
in das europäische, speziell das deutschsprachige, 
Profigeschäft (Deutschland, Österreich, Schweiz).

Außerdem bieten wir gezieltes, globales Talent-Scouting: 
die Identifikation, die Förderung und die Entwicklung von 
talentierten, ambitionierten Sportlern und Spielern.


